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Stabiliteit voorgevel, wind van links
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Penant 1
Belasting lijf

Ter plaatse van pui
dakkonstr.
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verd. vloer VB
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Ter plaatse van penant extra
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Belasting flens
dakkonstr.

vert. reactie wind
zoldervloer VB
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Voorgevel

Bepaling meewerkende breedte (zie ook NPR 9096-1-1 5.5.3)

flens = 1035 mm.
b, = 0,20 * 267 < 6 * 0,15 = 0,63 mtr.
b, = 0,53 + 0,15 = 0,68 mitr.
extra meewerkend = 0,5 * 2,67 = 1,335 mtr.
Totaal = 2,019 mtr.
Conclusie: Pui naast flens valt binnen meewerkende breedte
flens 885 150 132750 75 9956250
lijf 1255 150 188250 627,5 1,18E+08
z = 399 mm.
Belasting flens = 37,53 * 1,035 + 30,32 * 0,5 = 5401 kN
e = 399 - 75 = 324 mm.
Belasting lijf = 947 * 1,255 + 2,26 * 0,885 = 13,88 kN
e = 399 - 8275 = -228 mm.
Ny = 67,89 kN
Xy = 67,89 * 2 I 4 41 * 150 )= 205 mm.
Mgg = 67,89 % 1255 - 399 - 205 / 3 )= 5347 KkNm
Toeslag excentriciteit 54,01 * 0,324 = 17,50 KkNm
13,88 * 0,228 = -3,17 kNm
subtotaal = 1750 + -3,177 = 14,33 kNm

Totaal = 1433 + 5347 = 67,80 KkNm




Penant 2
Belasting lijf

Ter plaatse van pui
dakkonstr.
HSB-wand

verd. vioer
verd. vlioer VB
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Penant 3
Belasting lijf

Ter plaatse van pui

dakkonstr. = 1,00
HSB-wand = 3,00
verd. vioer = 1,20
verd. vioer VB = 1,20

Totaal

Ter plaatse van penant extra

liimwerk = 0,15
Totaal
pui links = 1770
lengte = 1255
pui rechts = 0
wanddikte = 150
lijf 1255
z = 628
Belasting lijf = 16,22
e = 628
Ny = 28,33
Xy = 28,33
Mrq = 28,33
Totaal = 16,97
MRd;totaaI = 1 02,34
Meg = 162,91
Unity = 1,59

* 1,01 *
* 0,50 *
* 4,48 *
* 2,95 *
* 2,67 *
mm.
mm.
mm.
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* 1,255 +
- 86275 =
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* 2 I
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Voorgevel

0,9 = 091 kN/m'
0,9 1,35  kN/m'
0,9 4,84  KkN/m'
1,35 * 04 = 191 KkN/m
= 9,001 kN/m'
09 * 20 = 721 kNm'
= 16,22 kN/m'
1770 | | 0
1255
A e A*e
188250 627,5 1,18E+08
901 * 088 = 2833 kN
0 mm.
441 * 150 )= 86  mm.
628 - 86 / 3 )= 1697
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Achtergevel

Stabiliteit achtergevel, wind van links

windgebied = 2 onbebouwd

breedte = 8,35 mtr.

lengte = 14,35 mtr.

dakhelling = 50,00 graden

nokhoogte = 7,706 mir.

hoogte vioer = 2,850 mtr.

goothoogte = 2,730 mtr.

h/d = 0,92

Qpiper = 0,93  kN/m? kapberekening gebied 1

Q, = 0,78  KkN/m? gebied 2

Reductiefactor = 0,78 / 0,93 = 0,84

CsCq = 1,00

Cpe;10;lotaal = 128

correlatie factor = 0,85

Fw:kap:hor = 505 * 0,84 = 5,00 kN/m' (uit scharnierkap berekening)

Qu:¢gevel = 0,78 * 1,00 * 1,28 * 0,85 = 0,85 KkN/m?

Agevel = 1435 * 2,730 = 39,18 m?

Windmoment = 5,00 * 1435 * 2,730 = 196,08 kNm
= 3918 * 0,85 * 2,730 |/ 2 = 4527 kNm

Totaal = 241,35 kNm

Ya = 1,35

My,.d:per gevel = 1,35 * 24135 |/ 2 = 162,91 kNm

Algemeen

dakkonstr. = 1,01 kNm?

verd. vioer RB = 448 kN/m®

verd. vioer VB = 295 KkN/m?

wanddikte t = 0,15 mtr.

h4 = 267 mir.

FGxapiver = 482  kN/m' (uit scharnierkap berekening)

Fuw:kap:ver = 2,10 * 0,84 = 1,77  kKN/m' (uit scharnierkap berekening)

Faxap:ver = 3,08 kN/m' (uit scharnierkap berekening, VB zoldervloer)

', = 12,00 N/mm? (CS12)

i = 441  N/mm?

0,40  N/mm?
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Penant 4
Belasting lijf

Ter plaatse van pui
dakkonstr.
HSB-wand

verd. vioer

verd. vloer VB

Totaal

1,00
3,00
0,00
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Ter plaatse van penant extra
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vert. reactie wind
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verd. vicer RB

verd. vioer VB

Totaal
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Ter plaatse van penant extra
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wanddikte

nm

0,15

7800

1145
780
150

mm.
mim.
mm.
mm.
mim.

1,01
0,50
4,48
2,95

2,67

4,82
1,77
3,08
4,48
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KN/m'

KN/m'
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KN/m'

kN/m'
kN/m'
kN/m'
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Achtergevel

Bepaling meewerkende breedte (zie ook NPR 9096-1-1 5.5.3)

flens = 1145 mm.
b4 = 0,20 * 267 < 6 * 0,15 = 0,53 mitr.
be = 0,53 + 0,15 = 0,68 mitr.
extra meewerkend = 0,5 * 2,67 = 1,335 mtr.
Totaal = 2,019 mtr.
Conclusie: Pui naast flens valt binnen meewerkende breedte
flens 995 150 149250 75 11193750
lijf 7800 150 1170000 3900 4 56E+09
z = 3467 mm.
Belasting flens = 37563 * 1,145 + 30,32 * 0,39 = 54,80 kN
e = 3467 - 75 = 3392 mm.
Belasting lijf = 947 * 7,8 + 226 * 0 = 73,86 kN
e = 3467 - 3900 = -433 mm.
Ng = 128,66 kN
Xy = 12866 * 2 K 4.41 * 150 )= 389 mm.
Mgy = 128,66 * 7800 - 3467 - 389 / 3 Y= 540,76 KkNm
Toeslag excentriciteit 5480 * 3392 = 18590 kNm
73,86 * 0,433 = -31,96 kNm
subtotaal = 18590 + -31,96 = 153,94 kNm
Totaal = 153,94 + 540,76 = 694,70 kNm
MRd;totaaI = 694,70 kKNm
Meg = 162,91 kNm
Unity = 0,23 Voldoet
MRd;totaal; woning = 797,04 KkNm
Med; woning = 325, 82 kNm

Unity = 0,41 Voldoet
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